佰利联

河南佰利新材料有限公司成立于2011年9月,总部位于河南焦作,是一家集水漆研发、生产、销售、推广为一体的现代化公司,公司占地面积为300余亩,一期设计水性涂料产能30万吨。为了充分利用龙佰集团钛白粉行业优势及品牌优势,公司倾心打造"佰丽联"水漆品牌,大力发展环保涂装,旗下产品涵盖内外墙、家具木器、工业涂装等领域。

河南佰利新材料有限公司以龙佰集团钛白粉行业优势及品牌优势为基础,以为消费者提供高品质环保水漆产品为己任,不断创造出品质优越、行业先进的优质产品。致力于成为涂料行业全方位水性产品供应商、服务商,河南佰利新材料有限公司技术研发团队不断推动同行业供应商的合作与创新,开发行业先进产品,旨在让消费者、施工者、销售商、客户在涂料功能、性能、效果、环保与服务等方面有更大选择,从而提供以消费者和使用者为核心的产品与服务,满足社会和市场的需求。

通过十年不断成长,原有产能已不能满足当前销售需求。2020年9月,公司注入优质资源,建设了更为先进的水性涂料生产线,并对原有生产线进行升级改造,新生产线投产后,公司形成产能35万吨,主要包括20万吨建筑平涂水性涂料生产线、10万吨外墙真石质感涂料生产线、5万吨外墙多彩涂料生产线以及10万吨水性工业木器涂料生产线。

公司始终专注于"向客户供应健康环保产品及解决方案,构建宜居居住环境,做受尊敬企业"这一企业使命,历经10年的发展,具备独立研发和生产全系列水性涂料产品生产能力,旗下品牌为"佰丽联水漆"全系水漆产品线,"汉莎"工程水漆全系产品线,"钛能"工业水漆产品线,"顶封"民用防水产品线,"墙馨"辅助材料产品线五大产品线体系,销售渠道遍布全国。

公司秉承持续改善、质量精益求精、服务至善至美的经营理念,全体佰

利人始终如一的坚持服务导向,为客户提供更加环保,更加专业,品质 更优的水性涂料产品及涂装服务解决方案,为打造涂料产业可持续绿色 发展道路,为客户构建宜居居住环境,做受尊敬企业。

佰丽联,伴随着环保涂装时代应运而生!以绿色行动践行绿色发展理念,以绿色发展理念支撑环保信仰,以环保信仰引领中国水漆潮流。因此凝聚了一大批有责任、有担当的水漆行业专家、热情忠实的经销商、上游原材料商、下游终端应用商,与佰丽联一同带动一个绿色全产业链,倡导和引领一个利国利民、健康、低碳的水漆新时代。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/bll-521963.html